



**«Тематические спортивные
развлечения как необходимое
условие формирования
патриотических чувств у
дошкольников»**



**Подготовила:
инструктор по физической
культуре Коржова Н.А.**



Актуальность - патриотическое воспитание одна из актуальных и сложнейших проблем, которая должна решаться сегодня всеми нами, кто имеет отношение к детям, в соответствии с введением **ФОП ДО** с 1 сентября 2023 года.

Чувство любви к Отчизне формируется у детей постепенно, в процессе накопления и представлений об общественной жизни страны, труде людей, окружающей природе.

Патриотическое воспитание дошкольников подразумевает воспитание физически здоровой личности. В решении этой проблемы немаловажную роль играет образовательная область «**физическое развитие**».

Поэтому физическое развитие является неотъемлемой частью воспитательного процесса. **Физически развитый человек, крепкий, сильный, здоровый** должен быть добрее, терпимее, умеющим прийти на помощь тем, кому она нужна, и направить свои умения и силу только на добрые поступки.



- ▶ ***Цель:*** Воспитание гуманной, духовно-нравственной личности, обладающей национальным самосознанием и патриотическими чувствами, средствами физической культуры.
- ▶ ***Задачи:***
- ▶ **1.** Создание условий для организации практической деятельности воспитанников по формированию патриотического поведения и проявлению положительных эмоций в спортивно-массовых мероприятиях.
- ▶ **2.** Воспитание нравственно-волевых черт личности через стимуляцию детской активности, формирование физических качеств, двигательных навыков и умений.
- ▶ **3.** Воспитание личности гражданина через уважение к историческому и культурному прошлому России, гордости за достижения Родины; интерес к традициям своего народа, формирование чувства уважения и симпатии к другим людям, народам, их традициям; бережное отношение к родной природе.
- ▶ **4.** Формирование у воспитанников чувства патриотизма на основе развития чувства гордости за свою семью, группу, детский сад, город, область, страну.

- ▶ **Формирование патриотических чувств детей дошкольного возраста осуществляется в процессе использования различных форм и методов работы с ними: на занятиях по физической культуре, в процессе проведения подвижных игр, эстафет, спортивных праздников и досугов. Наибольший воспитательный эффект оказывают спортивные праздники и развлечения. Данная форма работы позволяет закрепить и обобщить знания и умения детей в рамках определённой темы.**

ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ

Стало традицией отмечать праздник – День космонавтики. На таком праздничном мероприятии ребятам даются основы гражданского патриотизма. Они знакомятся с нравственными нормами жизни в обществе, через знания о космосе.



СПОРТИВНЫЕ ПРАЗДНИКИ, ЭСТАФЕТЫ, ПОСВЯЩЁННЫЕ ДНЮ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА, ДНЮ ПОБЕДЫ

Эти мероприятия позволяют детям понять значимость Победы в Великой Отечественной войне, воспитывают чувство героизма, храбрости, отваги, смелости.



Народные праздники и забавы для улучшения эмоционального фона и поддержания интереса к занятиям. Огромное воспитательное значение имеют игры и состязания, которые закаляют здоровье, развивают физические силы и мышление, приобщают подрастающее поколение к духовным и культурным ценностям. Тем самым решаются задачи не только физкультурно-оздоровительного цикла, но и задачи формирования толерантности, чувства уважения и интереса к национальным традициям народов, населяющих Россию.



ДЕНЬ СЕМЬЕ

Чувство Родины начинается у ребенка с отношения к семье, к ближайшему окружению, детскому саду. Духовному единению детей и родителей, детей и педагогов способствует проведение совместных мероприятий:

«Мама, папа, я – спортивная семья»



**СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ!**